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   1שאלה 

 

קיבול כל . 4Ω וההתנגדות הפנימית לכל תא היא 2Vמ של כל תא הוא "הכא.  תאי18#ני# נתו

חיברו את כל התאי# בשלושה ענפי# במקביל ואליה# חיברו נגד עומס בעל . -20AHתא נתו� כ

  .16Ωהתנגדות של 
  : חשב את

  . ההתנגדות הפנימית והקיבול הכללי של חיבור זה, מ"הכא  .א
  . מסההספק של נגד העו  .ב
  . נצילות המעגל  .ג
  . בהנחה שנגד העומס מחובר לאור� זמ�, זמ� העבודה של התא  .ד
 
  
  
  
  
  
  
 

   2שאלה 
  
  

  : חשב את, במעגל המתואר באיור
  . המתח על כל נגד ונגד  .א

    UAB ,UAC ,UBCהמתחי#   .ב
 השווה בי� (הספק המעגל כולו   .ג

ההספק הנצר� לבי� ההספק 
  . המסופק

 

 

  
 

 
  
  
  

   

  3ה שאל
  

  . נתו� מעגל
  : חשב את

  ההתנגדות השקולה במעגל   .א
  הזרמי# במעגל וכיוונ#   .ב
  המתחי# על כל אחד מהנגדי#   .ג
  . ההספקי# על כל אחד מהנגדי# ואת ההספק הכולל  .ד
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   4שאלה 
  

  ).-Cבתלות ב(חשב את הקיבול השקול של המעגל המתואר באיור 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  

  5 שאלה

  

  אור� המסלול . נתו� מסלול מגנטי טבעתי ע# חרי- אוויר

של גרעי� הברזל 
1
lשטח חתכו אחיד . מ" ס-20 שווה  ל  

אור� חרי- האוויר . ר" סמ-3.5ושווה ל
2

lמ" ס-0.2 שווה ל .  

  . אמפר-1 שווה לI והזר# 500 הוא Nמספר הכריכות 

  .200ית של הברזל היא  החדירות היחס
  . חשב את השט. בטבעת

 

 

 

  

  

 

   6שאלה 
  

  : חשב את. טוריRL נתו� מעגל
  .עכבת המעגל  .א
  .הזר# המעגל  .ב
  .גור# ההספק  .ג
  .ההספק הממשי הנצר�  .ד
  .השראות הסליל  .ה
  .תדר התהודה של  המעגל  .ו
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    7שאלה 
  

עוצמת .  הר-50 וולט ותדירות 120קיבול והשראות מחוברי# בטור למקור מתח של , התנגדות

  .  ואט200 אמפר והוא צור� הספק של 2.4הזר# במעגל היא 
כאשר ידוע שההיגב ההשראי גדול פי שניי# מההיגב , השראות הקיבול, חשב את ערכי ההתנגדות

  . הקיבולי
  
  
  
 
  
  
  
 

  

  8שאלה 
  

 
  הנתוני# (מופעי מחובר בכוכב (צרכ� סימטרי תלת

  צרכ� ניזו� ממקור מתח של ה). מופיעי# באיור

250V/50Hz#התנגדות כל .  דר� שלושה מוליכי  

  .0.5Ωמולי� היא 
  : חשב את

  . הזר# בקו  .א
  . המתח השלוב הנמדד על הדקי הצרכ�  .ב
  . ההספק היעיל הנצר� מהרשת  .ג
  .הא# יזרו# זר# בקו האפס במקרה זה  .ד

 .נמק תשובת�  
  

  
  
  
  
 

  

  

  

  

  

  

  !בהצלחה

  

 

R 

S 
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